

GEWIJZIGDE Agenda Provinciale Staten

Datum: 09-06-2017
Tijd: 09:30 – 15:30
Locatie: Statenzaal
Voorzitter: Dhr. Han Polman
Toelichting: 17010839

Punt	Omschrijving
1	Opening
2	Mededelingen
3	Vaststellen agenda - 17010839
4	Vaststellen notulen
4.1	Notulen (concept) PS 21 april 2017 – 17010820 <i>Afdoeningsvoorstel: vaststellen</i>
5	Ingekomen stukken
5.1	Brief Aannemersbedrijf Van der Poel bv en Compagnie het Zout van 2 mei 2017 m.b.t. verhuurplicht - 17009372 <i>Afdoeningsvoorstel: overdragen aan GS</i>
6	Ingekomen stukken GS en CvdK
6.1	Brief GS van 18 april 2017 over statutenwijziging PZEM NV - 17007827 <i>Afdoeningsvoorstel: besluiten om geen wensen en bedenkingen over deze statutenwijziging kenbaar te maken.</i>
6.2	Brief GS van 9 mei 2017 over Zeeuws Open Huis - 17009451 <i>Afdoeningsvoorstel: voor kennisgeving aannemen.</i>
6.3	Brief GS van 18 april 2017 over concept begroting RUD Zeeland 2018 - 17008505 <i>Afdoeningvoorstel: besluiten om geen zienswijze in te dienen</i>
6.4	Brief GS met afschrift brief min. EZ aan Tennet m.b.t. opdracht bestaande 380kV hoogspanningsverbinding te verkabelen nabij Krabbendijke - 17010268 <i>Afdoeningsvoorstel: ter kennisneming</i>

2

7 Hamerstukken

- 7.1 Statenvoorstel Project N62 Tractaatweg eerste voortgangsrapportage - DIO 135
- 7.2 Statenvoorstel Project N62 Sloeweg (fase 2) overeenkomst van opdracht tussen Provincie Zeeland en de Tractaatweg BV vertrouwelijk ter kennisname-inzage – DIO-134
- 7.3 Statenvoorstel 3e wijziging begroting 2017 Provincie Zeeland - DIO-131
- 7.4 Statenvoorstel Investeringskrediet verbouw gebouw G (De Librije) - DIO-128
- 7.5 Statenvoorstel bekrachtiging geheimhouding bijlagen GS-brief - DIO-132
- 7.6 Statenvoorstel lidmaatschap Statenlidnu (17011960) - SGR-34
- 7.7 Statenvoorstel 4e wijziging begroting 2017 Provincie Zeeland - DIO-138
- 7.8.N** Brief GS van 7 juni 2017 (17012352) met Statenvoorstel bekrachtiging geheimhouding Thermphos - financiële verantwoording uitgaven VCB t.e.m. april 2017 - ONTW-144
- 7.9.N** Brief GS van 7 juni 2017 met Statenvoorstel bekrachtiging geheimhouding jaarstukken 2016 - 17012354

8 Voorstellen

8.1 Statenvoorstel Thermphos - DIP 137

CDA	Hannie Kool - Blokland		
PvdA	Anita Pijpelink		
VVD	Kees Bierens		
SGP	Harold van de Velde		
CU	Jan Henk Verburg		
50PLUS	Willem Willemse		
PVV	Vincent Bosch (onder voorbehoud)		
D66	Ton Veraart		
SP	Ger van Unen		

8.2 Brief GS van 18 april 2017 over verkoop Netwerkgroep DNWG (PZEM NV) – 17007828

Afdoeningsvoorstel: besluiten om geen wensen en bedenkingen kenbaar te maken / behandelen

SP	Ger van Unen		
D66	Ton Veraart		
PvdA	Anita Pijpelink		
PvZ	François Babijn		
CDA	Hannie Kool		
GL	Gerwi Temmink		
VVD	Kees Bierens		
SGP	Ad Dorst		
CU	Jan Henk Verburg		
50PLUS	Willem Willemse		
ZL	Mark Faasse		

8.3 Statenvoorstel Verbod varend ontgassen opnemen in de Provinciale milieuverordening (PMV) - DIO-123

SP	Sylvia Tuinder		
PvdA	Anton van Haperen		
CDA	Anton Geluk		
GL	Gerwi Temmink		
VVD	René Ruissen		
SGP	Joan van Burg		
D66	Rutger Schonis		
50PLUS	Willem Willemse		
CU	Ria Rijkssen		

9 Vragensessie

Spelregels vragensessie:

- Aanmelding tenminste een uur voor aanvang van de vergadering bij de voorzitter;
- De voorzitter bepaalt de volgorde en spreektijd;
- Per onderwerp wordt aan de vragensteller het woord verleend om één of meer vragen aan GS of CdK te stellen en een toelichting daarop te geven;
- Na de beantwoording krijgt vragensteller het woord om aanvullende vragen te stellen (proceduretijd);
- Vervolgens is aan andere statenleden het woord om aan de vragensteller, GS en/of CdK vragen te stellen over hetzelfde onderwerp (proceduretijd).

Spelregels orde:

- De voorzitter kan bepalen dat de spreker zonder verdere interrupties zijn/haar betoog zal afronden;
- Geen beledigende of onbetamelijke uitdrukkingen;
- Geen afwijkingen van het in behandeling zijnde onderwerp;
- Geen onnodig dan wel herhaaldelijk interrumpen.

SP	Ronald Viergever	Er is een bestuurlijk overleg geweest op 6 juni met de gemeente Terneuzen, Hulst en Sluis met betrekking tot regioarrangementen cultuur. Dit in relatie tot de onduidelijkheid die heerst/heerste over de toekenning van subsidie. Ik zou graag willen weten wat de uitkomsten van de overleg zijn en of er zicht is op een oplossing van het ontstane probleem. Temeer omdat voor 1 juli de organisaties moeten weten waar ze aan toe zijn.
D66	Rutger Schonis	Waarom is de Zeeuwse Kustvisie in mei nog niet door alle partijen ondertekend zoals wel was aangekondigd door de gedeputeerde in februari?
D66	Rutger Schonis	Heeft het niet ondertekenen te maken met het feit dat veel maatschappelijke weerstand bestaat tegen bepaalde pijnlijke projecten zoals Brouwerseiland en Zeeuwse Lagune?
D66	Rutger Schonis	Wanneer de Kustvisie niet ondertekend wordt door alle betrokken partijen, is het college dan toch bereid om voorlopig te handelen overeenkomstig de kaders van de Kustvisie en nieuwe plannen daaraan te toetsen?

10 Moties niet behorend bij een agendapunt

PvdA / GL	Ralph van Hertum	Pont Sluiskil
PVV	Vincent Bosch	Pont Sluiskil

11 Resumptie van de besluiten. Statengriffier gemachtigd

12 Sluiting

100 Bijlagen bij de agenda voor Provinciale Staten van 9 juni 2017

101 Ingekomen stukken ter kennisneming

102 Antwoorden van Gedeputeerde Staten op schriftelijke (art. 44) statenvragen

102.01 Antwoord statenvragen van GL over bomenkap abelen Vogeldijk - 170

102.02 Antwoorden statenvragen GL over ZMf en visie op Deltawateren - 171

102.03 Antwoorden statenvragen GL over Bomenkap Prooijenseweg Middelburg in
broedseizoen - 172

102.04 Antwoorden statenvragen CDA over Krapte op de Zeeuwse arbeidsmarkt - 173

102.05 Antwoorden statenvragen GL over Werkzaamheden spoor - 174

103 Verdagingsbrieven beantwoording (art. 44) statenvragen